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Club du Logiciel Libre à la Faculté des Sciences de Tunis

Procès verbal

De la réunion tenue  le Jeudi 03 Janvier  2008

Ordre du jour

● Debriefing de la Journée Porte ouverte du 28 Décembre 2007

  Actes de la réunion
Les adhérents   cités cidessous ont participé à la réunion du CLLFST, tenue le   Jeudi 03 

Janvier 2008

● Jenhani Ahmed Zaki

● Ben Mohamed Insaf

● Ben Bouzid Mohamed 

● Alaya Nourhène

● Harbi Oussema

● Hbaieb Heni

● Ferchichi Walid

● Youssef Arfaoui

● Naouali Alaeddine

● Majdoub Semah 

● Abid Zied

Debriefing de la Journée Porte ouverte du 
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28 Décembre 2007

On   a   discuté   les   points   positifs   et   négatifs   rencontrés   lors   de   l'organisation   de   la  
journée ,en vue de profiter aux mieux de cette expérience.

Les points négatifs enregistrés étaient:

✗ L'absence de la plupart des nouveaux membres.

✗ Certains   adhérant   se   sont   engagés   à   assurer   des   ateliers   pendants   la  
journée  ,mais   ils  ont   ..  à   leurs  engagements:Ce qui  nous  a obligé  à  changer   le  
programme dans  les dernières heures.

✗ On avait tord a propos du public visé dans cette journée:la plupart du travail  
préparé était pour des lycéens alors que les présents au centre culturel ètaient des  
éleves de moins de 14 ans.

Pour retrouver des solutions il a fallu déterminer les causes;

Certains ont cité l'abscence de la motivation et du vrai sens de l'engagement, ce qui met  
en cause les méthodes de recrutement et des élections ;Le manque de connaissances des  
adhérants ètait ègalement un prétexte pour leur abscence (malgré que télécharger,étudier  
pendant   2   heures   et   présenter   ensuite   un   logiciel   libre  ne  nécessite   vraiement   aucune  
connaissance informatique!!)

Pour le malentendu qui nous a dérouté dans le choix de la matière à présenter ,c'était la  
conséquence du manque de publicité pour cet évenement.

Néanmoins   ,les  présents  dans   la   journée  ont  affirmé   qu'elle  était   un   succés  pour   le  
club;on a gagné ou presque de bonnes relations avec le centre culturel qui présente un  
espace formidable pour organiser de prochaines manifestations.

On a pris connaissance des logiciels   qui intéressent plus les enfants :Les jeux (même 
éducatives);Donc les jeux vont faire une partie majeure dans notre stratégie pour répandre  
les logiciels libres parmi les écoliers et les collégiens;

Suite à cette réunion ,quelques décisions d'ordre stratégique ont étaient prises:

● Multiplier   les   ateliers   philosophiques   :Présenter   l'esprit   du   libre,les   modèles  
économique et social des logiciels libres....Ceci pour former les adhérants au club,et  
recruter de nouveaux...

● Eviter   les   préparations   pendants   les   vacances   pour   les   manifestations   qui  
viennent.
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● Développer les relations avec le centre culturel Elmanzeh 6 et y organiser plus de  
journées

● Synchroniser   les   activités   en   lignes   et   celles   réalisées   dans   la   faculté   pour  
permettre à tous le monde d'y participer.

Cette discussion sera inchallah continuée dans la réunion qui aura lieu Lundi prochain.

   Bien sur tout le monde est invité à présenter ce qu'il pense ,à suggérer de nouvelle activités, à  
critiquer constructivement ...

 C'était la première activité dans la nouvelle année ,on espère inchallah que 2008 serait meilleure  
pour le club et pour les logiciels libres en Tunisie.

                                                                                                                         Le secrétaire général 

HARBI Oussema         
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